Фамилия, имя  ________________________класс____

Вариант I
1. Вычислите: 7324 – 2545 =…

1) 5889,      2) 9869,      3) 4779,      4) 4889.

2. Вычислите: 318 * 32 =…

   1) 10076,     2) 10176,     3) 9176,     4) 9286.

3. Вычислите: 4824 : 36 =…

   1) 134,     2) 404,    3) 128,     4) 224.

4. 3 м 4 см – это…

   1) 34 см,     2) 304 см,     3) 340 см,     4) 3004 см.

5. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 4 см и 13 см.

   1) 34 см²,     2) 17 см²,     3) 52 см,     4) 52 см².

	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5

	Номер выбранного ответа
	
	
	
	
	


6. Турист проехал на автомобиле 552 км за 6 часов. Какова скорость автомобиля?

   1) 92 км/ч,     2) 3312 км/ч,     3) 94 км/ч,     4) 84 км/ч.

7. У Пети было 32 марки, а у Коли – на 4 марки меньше. Сколько марок было у Коли?

   1) 34,     2) 8,     3) 120,     4) 28.

8. Галя прочитала 42 страницы, а её сестра в 2 раза больше. Сколько страниц прочитала сестра? 

   1) 44,     2) 21,     3) 84,     4) 40.

9. Из двух пунктов одновременно выехали два мотоциклиста, скорость одного 60 км/ч, скорость второго 70 км/ч. Через сколько часов они встретятся, если расстояние между пунктами 390 км?

   1) 12 ч,     2) 2 ч,     3) 3 ч,     4) 5 ч.

10. Найдите периметр квадрата, сторона которого равна 14 см.

   1) 56 см,     2) 48 см,     3) 28 см²,     4) 56 см².

	Номер задания
	6
	7
	8
	9
	10

	Номер выбранного ответа
	
	
	
	
	


11. Решите уравнение 54 : x = 6.

   1) 9,     2) 7,     3) 8,     4) 4.

12. В автобусе можно разместить 35 детей. Сколько потребуется автобусов, чтобы перевезти 329 детей?

   1) 8,     2) 11515,     3) 9 (4 ост),     4) 10.

13. Вычислите: 8 ч 16 мин – 4 ч 21 мин =…

   1) 4 ч 35 мин,     2) 5 ч 47мин,     3) 3 ч 55 мин,     4) 12 ч 37 мин.

14. Из четырёх примеров только один решён верно. Не выполняя деления, найдите его.

   1) 417 : 5 = 81 (11 ост), 2) 149 : 5 = 29 (4 ост), 3) 537 : 7 = 78 (9 ост), 4) 235 : 4 = 85 (1 ост).

15. Составьте выражение для решения задачи: «У Пети было 16 марок, а у Коли – на 48 марок больше. Во сколько раз у Коли больше марок, чем у Пети?

   1) 48 + 16 : 16,    2) 48 : 16,    3) (48 + 16) : 16,    4) (48 16) : 16.

	Номер задания
	11
	12
	13
	14
	15

	Номер выбранного ответа
	
	
	
	
	


Фамилия, имя  _________________________ класс____
Вариант II
1. Вычислите: 9342 – 5465 =…

   1) 4807,    2) 4887,    3) 4877,    4) 3877.

2. Вычислите: 263 * 21 =…

   1) 10076,    2) 10176,    3) 9176,    4) 9286.

3. Вычислите: 10836 : 43 =…

   1) 207,    2) 252,    3) 243,    4) 235.

4. 5 км 26 см – это…

   1) 526 м,    2) 5260 м,    3) 5026 м, 4) 5206 м.

5. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 6 см и 12 см.

   1) 18 см²,    2) 36 см²,    3) 72 см²,    4) 42 см.

	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5

	Номер выбранного ответа
	
	
	
	
	


6. Всадник проскакал 144 км со скоростью 24 км/ч. Какое время он затратил на этот путь?

   1) 3456 ч,    2) 6 ч,    3) 120 ч,    4) 168 ч.

7. В классе 14 мальчиков, а девочек на 2 больше, чем мальчиков. Сколько девочек в классе? 

   1) 7,    2) 28,    3) 12,    4) 16.

8. Рабочий изготовил 36 деталей, а его ученик – в 4 раза меньше. Сколько деталей изготовил ученик?

   1) 40,    2) 32,    3) 9,    4) 45.

9. Из двух деревень, расстояние между которыми 24 км, одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. Скорость первого 3 км/ч, а второго – 5 км/ч. Через сколько часов они встретятся?

   1) 3 ч,    2) 8 ч,    3) 12 ч,    4) 16ч.

10. Найдите периметр квадрата, сторона которого равна 12 см.

   1) 144 см,    2) 48 см,    3) 36 см,    4) 48 см².

	Номер задания
	6
	7
	8
	9
	10

	Номер выбранного ответа
	
	
	
	
	


11. Решите уравнение 63 : х = 9.

   1) 4,    2) 8,    3) 7,    4) 6.

12. Сколько нужно машин грузоподъёмностью 5 т, чтобы перевезти груз весом 54 т?

   1) 10,    2) 7270,    3) 11,    4) 16.

13. Вычислите: 6 ч 18 мин – 2 ч 41 мин.

   1) 3 ч 77 мин,    2) 3 ч 37 мин,    3) 4 ч 1 мин,    4) 2 ч 51.

14. Из четырёх примеров только один решён верно. Не выполняя деления, найдите его.

   1) 512 : 6 = 84 (8 ост), 2) 156 : 5 = 31 (1 ост), 3) 443 : 8 = 54 (1 ост),  4) 168 : 5 = 3 (4 ост).

15. Составьте выражение для решения задачи: «На первой полке было 45 книг, на второй – на 30 книг меньше, чем на первой. Во сколько раз на первой полке больше книг, чем на второй?»

   1) 45 : 30,    2) 45 : (45 +30),    3) 45 : 15 – 30,    4) 45 : (45 - 30).

	Номер задания
	11
	12
	13
	14
	15

	Номер выбранного ответа
	
	
	
	
	


Карточки (4 урок)

1. Записать цифрами число:

А) пятьдесят семь миллиардов восемь миллионов семьсот тысяч тридцать,

Б) 204 тыс,

Прочитать число: 3 048 504 325. Назвать класс тысяч. Что обозначает цифра 4 в записи этого числа?

2. Записать цифрами число:

А) четыре миллиарда шестьдесят миллионов пятнадцать тысяч,

Б) 5432 млн,

Прочитать число 300 100 234 129. Сколько классов в этом числе? Назвать классы. Сколько различных цифр использовано для записи числа?

3.  Записать цифрами число:

А) сто девяносто миллиардов сорок миллионов пятьсот тысяч три,

Б) 2602 тыс,

Прочитать число: 21 085 000 000. Назвать класс чисел, о котором вы узнали в 5 классе. Что обозначает каждый нуль?

4. Записать цифрами число:

А) триста семьдесят миллиардов шестьдесят миллионов восемьсот тысяч четыре,

Б) 60065 млн,

Прочитать число: 46 172 230 577. Назвать не полный класс и разряды, входящие в этот класс.

Вариант I 

1. Записать цифрами число:

А) двадцать миллиардов двадцать миллионов двадцать тысяч двадцать,

Б) 433 млн,

2. Сколько тысяч в миллионе?

3. Сколько различных цифр использовано для записи числа 751057?

Вариант II 

2. Записать цифрами число:

А) четыре миллиарда шестьдесят четыре тысячи,

Б) 2341 тыс,

2. Сколько десятков в тысячи?

3. Назовите число, на единицу больше числа 8999.

Тест
1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с.
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                        (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест

1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с.
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                        (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест

1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с.
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                        (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест

1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с. 
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при  с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                           (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест

1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с.
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при  с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                           (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест

1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с.
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при  с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                           (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест

1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с.
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                        (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест

1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с.
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                        (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест

1. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

    а) 5с;    б) 5 + с;    в) 33 – с;    г) 5 – с.
2. Найдите значение выражения 49 – (14 + с) при с = 13.

    а) 48;     б) 22;     в) 36.

3. Равенство (a + b) – m = a + (b - m) является:

   а) свойством вычитания суммы из числа;

   б) свойством вычитания числа из суммы;

   в) сочетательным законом сложения.

4. Уменьшаемым в выражении                        (157 + 34) – 124 : 62 является:
   а) 124 : 62;    б) 157 + 34;    в) 157;    г) 124.
Тест «Уравнения»

I вариант

1. Решите уравнение: 18 + y = 41.

1) 18;     2) 50;       3) 24;      4) 60.

2. Решите уравнение:  x – 23 = 41.

1) 18;    2) 64;     3) 28;    4) 65.

3. Какое из чисел 1, 2, 3 является корнем уравнения x 
[image: image1.wmf]x

×

= 4x – 4? 

1) 1;     2) 2;     3) 3;     4) среди приведённых чисел корней нет.

4. Составьте уравнение для решения задачи: 

Четыре одинаковые пачки печенья, весом x г каждая, и трёхсотграммовая пачка вафель весят вместе 750 г. Cколько весит одна пачка печенья?

1) x + 300 = 750               2) 304x = 750

3) 750 : x + 4 = 300           4) 4x + 300 = 750

Тест «Уравнения»

II вариант

1. Решите уравнение: m + 27 = 43.

1) 16;     2) 26;     3) 70;     4) 60.

2. Решите уравнение:  45 – a = 29.

1) 16;    2) 26;    3) 74;    4) 64.

3. Какое из чисел 1, 2, 3 является корнем уравнения 6x = 9 +  x 
[image: image2.wmf]x

×

 ? 

1) среди приведённых чисел корней нет;           2) 3;           3) 2;         4) 1
4. Составьте уравнение для решения задачи: 
На решение каждого из 5 уравнений Пете потребовалось x минут, а на решение задачи – 10 минут. Сколько минут Петя решал одно уравнение, если на решение всех уравнений и задачи он потратил 45 минут?

1) 5x + 10 = 45             2) x + 10 = 45
3) 15x = 45                     4) 45 : x + 5 = 10
Тест «Уравнения»

I вариант

1. Решите уравнение: 18 + y = 41.

1) 18;     2) 50;       3) 24;      4) 60.

2. Решите уравнение:  x – 23 = 41.

1) 18;    2) 64;     3) 28;    4) 65.

3. Какое из чисел 1, 2, 3 является корнем уравнения x 
[image: image3.wmf]x

×

= 4x – 4? 

1) 1;     2) 2;     3) 3;     4) среди приведённых чисел корней нет.

4. Составьте уравнение для решения задачи: 

Четыре одинаковые пачки печенья, весом x г каждая, и трёхсотграммовая пачка вафель весят вместе 750 г. Cколько весит одна пачка печенья?

1) x + 300 = 750               2) 304x = 750

3) 750 : x + 4 = 300           4) 4x + 300 = 750

Тест «Уравнения»

II вариант

1. Решите уравнение: m + 27 = 43.

1) 16;     2) 26;     3) 70;     4) 60.

2. Решите уравнение:  45 – a = 29.

1) 16;    2) 26;    3) 74;    4) 64.

3. Какое из чисел 1, 2, 3 является корнем уравнения 6x = 9 +  x 
[image: image4.wmf]x

×

 ? 

1) среди приведённых чисел корней нет;           
2) 3;           3) 2;         4) 1

4. Составьте уравнение для решения задачи: 

На решение каждого из 5 уравнений Пете потребовалось x минут, а на решение задачи –   10 минут. Сколько минут Петя решал одно уравнение, если на решение всех уравнений и задачи он потратил 45 минут?

1) 5x + 10 = 45             2) x + 10 = 45

3) 15x = 45                     4) 45 : x + 5 = 10

Тест «Уравнения»

I вариант

1. Решите уравнение: 18 + y = 41.

1) 18;     2) 50;       3) 24;      4) 60.

2. Решите уравнение:  x – 23 = 41.

1) 18;    2) 64;     3) 28;    4) 65.

3. Какое из чисел 1, 2, 3 является корнем уравнения x 
[image: image5.wmf]x

×

= 4x – 4? 

1) 1;     2) 2;     3) 3;     4) среди приведённых чисел корней нет.

4. Составьте уравнение для решения задачи: 

Четыре одинаковые пачки печенья, весом x г каждая, и трёхсотграммовая пачка вафель весят вместе 750 г. Cколько весит одна пачка печенья?

1) x + 300 = 750               2) 304x = 750

3) 750 : x + 4 = 300            4) 4x + 300 = 750

Тест «Уравнения»

II вариант

1. Решите уравнение: m + 27 = 43.

1) 16;     2) 26;     3) 70;     4) 60.

2. Решите уравнение:  45 – a = 29.

1) 16;    2) 26;    3) 74;    4) 64.

3. Какое из чисел 1, 2, 3 является корнем уравнения 6x = 9 +  x 
[image: image6.wmf]x

×

 ? 

1) среди приведённых чисел корней нет;           2) 3;           3) 2;         4) 1

4. Составьте уравнение для решения задачи: 

На решение каждого из 5 уравнений Пете потребовалось x минут, а на решение задачи – 10 минут. Сколько минут Петя решал одно уравнение, если на решение всех уравнений и задачи он потратил 45 минут?

1) 5x + 10 = 45             2) x + 10 = 45

3) 15x = 45                     4) 45 : x + 5 = 10

Тест

1. Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267 + 567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

Тест

1.Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267 + 567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

Тест

1.Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267 + 567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

Тест

1.Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267 + 567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

Тест

1.Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267 + 567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

Тест

1.Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267 + 567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

Тест

1.Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267+567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

Тест

1.Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267+567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

 Тест

1.Одна сторона треугольника равна 4 см, а другая – 7 см. найдите периметр.

    а) 23 см;        б) 22 см;       в) 11 см.

2. АС = 11 см, ВС = 7 см, АВ - ?

  А            В                           С

   а) 18 см;      б) 4 см;      в) 20 см.

3. Не выполняя сложения, ответьте на вопрос, какая из сумм больше: 361 + 857 или 267+567?

   а) первая;      б) равны;      в) вторая.

Тест

I вариант

1. Вычислите: 8²

а) 64;      б) 16;      в) 2;      г) 8.

2. Вычислите: 2  4³

а) 24;     б) 128;      в) 512;      г) 32.

3. Упростите выражение: 11а – а – 21

а) 11а – 21;     б) 8а;     в) 3а;     г) 10а – 21.

4. Найдите значение выражения: y³ - 2 при     y = 6.     а) 16;    б) 216;    в) 214;    г) 64.
5. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

а) 5с;      б) 5 + с;      в) 33 – с;      г) 5 – с.

6. Для того чтобы разность

была верной,  вместо * надо поставить цифру: 

а) 9;      б) 1;      в) 0;      г) 3.

Тест

II вариант

1. Вычислите: 10³
а) 30;      б) 3;      в) 10;      г) 1000.

2. Вычислите: 3  5²
а) 45;     б) 30;      в) 225;      г) 75.

3. Упростите выражение: 11а + а + 3
а) 11а + 3;     б) 12а +3;     в) 14а;     г) 15а.

4. Найдите значение выражения: y² + 5 при     y = 11.     а) 126;    б) 121;    в) 27;    г) 256.
5. Упростите выражение: 15 – (с + 2)

а) 17 - с;      б) 13 - с;      в) 13с;      г) 13 + с.

6. Для того чтобы разность

была верной,  вместо * надо поставить цифру: 

а) 3;      б) 7;      в) 6;      г) 4.
Тест

I вариант

1. Вычислите: 8²

а) 64;      б) 16;      в) 2;      г) 8.

2. Вычислите: 2  4³

а) 24;     б) 128;      в) 512;      г) 32.

3. Упростите выражение: 11а – а – 21

а) 11а – 21;     б) 8а;     в) 3а;     г) 10а – 21.

4. Найдите значение выражения: y³ - 2 при     y = 6.     а) 16;    б) 216;    в) 214;    г) 64.
5. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

а) 5с;      б) 5 + с;      в) 33 – с;      г) 5 – с.

6. Для того чтобы разность

была верной,  вместо * надо поставить цифру: 

а) 9;      б) 1;      в) 0;      г) 3.

Тест

II вариант

1. Вычислите: 10³
а) 30;      б) 3;      в) 10;      г) 1000.

2. Вычислите: 3  5²
а) 45;     б) 30;      в) 225;      г) 75.

3. Упростите выражение: 11а + а + 3
а) 11а + 3;     б) 12а +3;     в) 14а;     г) 15а.

4. Найдите значение выражения: y² + 5 при     y = 11.     а) 126;    б) 121;    в) 27;    г) 256.
5. Упростите выражение: 15 – (с + 2)

а) 17 - с;      б) 13 - с;      в) 13с;      г) 13 + с.

6. Для того чтобы разность

была верной,  вместо * надо поставить цифру: 

а) 3;      б) 7;      в) 6;      г) 4.
Тест

I вариант

1. Вычислите: 8²

а) 64;      б) 16;      в) 2;      г) 8.

2. Вычислите: 2  4³

а) 24;     б) 128;      в) 512;      г) 32.

3. Упростите выражение: 11а – а – 21

а) 11а – 21;     б) 8а;     в) 3а;     г) 10а – 21.

4. Найдите значение выражения: y³ - 2 при     y = 6.     а) 16;    б) 216;    в) 214;    г) 64.
5. Упростите выражение: 19 – (14 + с)

а) 5с;      б) 5 + с;      в) 33 – с;      г) 5 – с.

6. Для того чтобы разность

была верной,  вместо * надо поставить цифру: 

а) 9;      б) 1;      в) 0;      г) 3.

Тест

II вариант

1. Вычислите: 10³
а) 30;      б) 3;      в) 10;      г) 1000.

2. Вычислите: 3  5²
а) 45;     б) 30;      в) 225;      г) 75.

3. Упростите выражение: 11а + а + 3
а) 11а + 3;     б) 12а +3;     в) 14а;     г) 15а.

4. Найдите значение выражения: y² + 5 при     y = 11.     а) 126;    б) 121;    в) 27;    г) 256.
5. Упростите выражение: 15 – (с + 2)

а) 17 - с;      б) 13 - с;      в) 13с;      г) 13 + с.

6. Для того чтобы разность

была верной,  вместо * надо поставить цифру: 

а) 3;      б) 7;      в) 6;      г) 4.

Самостоятельная работа
I вариант

1. Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 11 см.

   1) 44 см²;    2) 121 см²;    3) 22 см²;    4) 121 см.

2. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 6 см и 4 см.

   1) 24 см²;    2) 10 см²;     3) 20 см²;    4) 24 см.

3. Найдите периметр прямоугольника, одна из сторон которого 9 см, а его площадь – 36 см².

   1) 4 см;     2) 324 см;     3) 13 см;     4) 26 см.

4. Найдите площадь фигуры.

               4 см

  5 см


                                          2 см


                    7 см

   1) 14 см²;     2) 35 см²;     3) 26 см²;     4) 27 см².
5. Найдите площадь четырёхугольника ABCD.
                               2 см
                   В                                С

                         2 см

       А                                                            D
              2 см                                  3 см

    1) 7 см²;     2) 14 см²;     3) 4 см²;     4) 9 см².
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Самостоятельная работа

II вариант

1. Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 9 см.

   1) 18 см²;    2) 81 см²;    3) 81 см;    4) 36 см².

2. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 3 см и 10 см.

   1) 26 см²;    2) 30 см²;     3) 13 см²;    4) 30 см.

3. Найдите периметр прямоугольника, одна из сторон которого 5 см, а его площадь – 40 см².

   1) 26 см;     2) 8 см;     3) 13 см;     4) 200 см.

4. Найдите площадь фигуры.

               4 см


  5 см


                                          2 см


                    7 см

   1) 14 см²;     2) 35 см²;     3) 26 см²;     4) 27 см².

5. Найдите площадь четырёхугольника ABCD.

                               2 см

                   В                                С

                         2 см

       А                                                            D
              2 см                                  3 см

    1) 7 см²;     2) 14 см²;     3) 4 см²;     4) 9 см².

	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5

	 № отв.
	
	
	
	
	


	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5

	 № отв.
	
	
	
	
	


Самостоятельная работа

II вариант

1. Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 9 см.

   1) 18 см²;    2) 81 см²;    3) 81 см;    4) 36 см².

2. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 3 см и 10 см.

   1) 26 см²;    2) 30 см²;     3) 13 см²;    4) 30 см.

3. Найдите периметр прямоугольника, одна из сторон которого 5 см, а его площадь – 40 см².

   1) 26 см;     2) 8 см;     3) 13 см;     4) 200 см.

4. Найдите площадь фигуры.

               4 см


  5 см


                                          2 см


                    7 см

  1) 14 см²;     2) 35 см²;     3) 26 см²;     4) 27 см².

5. Найдите площадь четырёхугольника ABCD.

                               2 см

                   В                                С

                         2 см

       А                                                            D
              2 см                                  3 см

    1) 7 см²;     2) 14 см²;     3) 4 см²;     4) 9 см².

	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5

	 № отв.
	
	
	
	
	


	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5

	 № отв.
	
	
	
	
	


Сравнение дробей
Вариант I
1.У Коли было 11 яблок. 7 яблок он отдал Маше. Какую часть своих яблок Коля отдал Маше?

     1) 
[image: image7.wmf]7

1

;      2) 
[image: image8.wmf]11

1

;      3) 
[image: image9.wmf]7

11

;      4) 
[image: image10.wmf]11

7

.

2. Площадь поля 20 га. Тракторист вспахал 
[image: image11.wmf]4

1

 часть поля. Сколько гектаров он вспахал?

     1) 80 га;      2) 5 га;      3) 4 га;      4) 16 га.

3.Турист прошёл 6 км, что составляет 
[image: image12.wmf]3

1

 всего пути. Какое расстояние должен пройти турист?

     1) 2 км;     2) 18 км;     3) 3 км;     4) 15 км.

4. В классе 24 ученика. 
[image: image13.wmf]8

3

 всех учеников класса составляют девочки. Сколько девочек в классе?

     1) 64;       2) 9;       3) 12;       4) 4.

5. В записи двух дробей вместо некоторых цифр поставлены *. Если возможно, сравните дроби 
[image: image14.wmf]991

*

1

*

 и 
[image: image15.wmf]991

109

.

     1) сравнить нельзя;        2) 
[image: image16.wmf]991

*

1

*

 = 
[image: image17.wmf]991

109

;              

     3) 
[image: image18.wmf]991

*

1

*

 > 
[image: image19.wmf]991

109

;                4) 
[image: image20.wmf]991

*

1

*

 < 
[image: image21.wmf]991

109

.

	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5

	 № отв.
	
	
	
	
	


	№ вопр.
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Сравнение дробей

Вариант II
1. Из  10 задач ученики решили 7. Какую часть всех задач решили ученики?

    1) 
[image: image22.wmf]7

1

;      2) 
[image: image23.wmf]10

7

;      3) 
[image: image24.wmf]10

1

;      4) 
[image: image25.wmf]7

10

.

2.У  Буратино было 10 золотых. 
[image: image26.wmf]5

1

 своих денег он отдал коту Базилио. Сколько золотых получил кот Базилио?

   1) 2;        2) 50;        3) 5;        4) 8.

3. Среди цветных карандашей было 6 синих. Сколько карандашей было в коробке, если синие карандаши составляют 
[image: image27.wmf]3

1

 всего количества карандашей?

     1) 2;       2) 3;      3) 15;       4) 18.

4. В сквере росли 35 деревьев. 
[image: image28.wmf]7

5

 всех деревьев составляли липы. Сколько лип было в сквере?
     1) 5;       2) 25;       3) 49;       4) 7.

5. В записи двух дробей вместо некоторых цифр поставлены *. Если возможно, сравните дроби 
[image: image29.wmf]637

300

 и 
[image: image30.wmf]637

1

*

3

.

       1) 
[image: image31.wmf]637

300

 > 
[image: image32.wmf]637

1

*

3

;             2) 
[image: image33.wmf]637

300

 < 
[image: image34.wmf]637

1

*

3

;              

       3) сравнить нельзя;      4) 
[image: image35.wmf]637

300

 = 
[image: image36.wmf]637

1

*

3

.
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	№ вопр.
	1
	2
	3
	4
	5

	 № отв.
	
	
	
	
	


Сравнение дробей

Вариант I
1.У Коли было 11 яблок. 7 яблок он отдал Маше. Какую часть своих яблок Коля отдал Маше?

     1) 
[image: image37.wmf]7

1

;      2) 
[image: image38.wmf]11

1

;      3) 
[image: image39.wmf]7

11

;      4) 
[image: image40.wmf]11

7

.

2. Площадь поля 20 га. Тракторист вспахал 
[image: image41.wmf]4

1

 часть поля. Сколько гектаров он вспахал?

     1) 80 га;      2) 5 га;      3) 4 га;      4) 16 га.

3.Турист прошёл 6 км, что составляет 
[image: image42.wmf]3

1

 всего пути. Какое расстояние должен пройти турист?

     1) 2 км;     2) 18 км;     3) 3 км;     4) 15 км.

4. В классе 24 ученика. 
[image: image43.wmf]8

3

 всех учеников класса составляют девочки. Сколько девочек в классе?

     1) 64;       2) 9;       3) 12;       4) 4.

5. В записи двух дробей вместо некоторых цифр поставлены *. Если возможно, сравните дроби 
[image: image44.wmf]991

*

1

*

 и 
[image: image45.wmf]991

109

.

     1) сравнить нельзя;        2) 
[image: image46.wmf]991

*

1

*

 = 
[image: image47.wmf]991

109

;              

     3) 
[image: image48.wmf]991

*

1

*

 > 
[image: image49.wmf]991

109

;                4) 
[image: image50.wmf]991

*

1

*

 < 
[image: image51.wmf]991

109

.
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Тест «Сложение и вычитание дробей»
I вариант

1. Вычислите: 
[image: image52.wmf]15

5

15

8

+

.

1) 
[image: image53.wmf]30

13

;     2) 
[image: image54.wmf]15

13

;     3) 
[image: image55.wmf]15

3

;     4) 
[image: image56.wmf]15

12

.

2. До обеда тракторист вспахал 
[image: image57.wmf]5

3

 поля. Какую часть поля ему осталось вспахать?

1) 
[image: image58.wmf]5

2

;     2) 
[image: image59.wmf]3

5

;     3) 
[image: image60.wmf]2

5

;     4) 
[image: image61.wmf]3

2

.

3. Вычислите: 
[image: image62.wmf]23

5

23

17

-

.

1) 
[image: image63.wmf]12

23

;    2) 
[image: image64.wmf]23

10

;    3) 
[image: image65.wmf]23

12

;    4) 
[image: image66.wmf]23

22

.

4. Решите уравнение: 
[image: image67.wmf]6

3

3

=

-

k

.

1) 5;     2) 6;     3) 15;     4) 21.
Тест «Сложение и вычитание дробей»

II вариант

1. Вычислите: 
[image: image68.wmf]19

7

19

9

+

.

1) 
[image: image69.wmf]19

2

;     2) 
[image: image70.wmf]38

16

;     3) 
[image: image71.wmf]19

16

;     4) 
[image: image72.wmf]19

17

.

2. Ученик прочитал 
[image: image73.wmf]7

4

 книги. Какую часть книги ему осталось прочитать?

1) 
[image: image74.wmf]4

7

;     2) 
[image: image75.wmf]7

3

;     3) 
[image: image76.wmf]3

7

;     4) 
[image: image77.wmf]4

3

.

3. Вычислите: 
[image: image78.wmf]15

8

15

13

-

.

1) 
[image: image79.wmf]13

15

;    2) 
[image: image80.wmf]15

8

;    3) 
[image: image81.wmf]15

5

;    4) 
[image: image82.wmf]15

21

.

4. Решите уравнение: 
[image: image83.wmf]8

2

2

=

+

m

.

1) 0;     2) 4;     3) 18;     4) 14.
Тест «Сложение и вычитание дробей»

I вариант

1. Вычислите: 
[image: image84.wmf]15

5

15

8

+

.

1) 
[image: image85.wmf]30

13

;     2) 
[image: image86.wmf]15

13

;     3) 
[image: image87.wmf]15

3

;     4) 
[image: image88.wmf]15

12

.

2. До обеда тракторист вспахал 
[image: image89.wmf]5

3

 поля. Какую часть поля ему осталось вспахать?

1) 
[image: image90.wmf]5

2

;     2) 
[image: image91.wmf]3

5

;     3) 
[image: image92.wmf]2

5

;     4) 
[image: image93.wmf]3

2

.

3. Вычислите: 
[image: image94.wmf]23

5

23

17

-

.

1) 
[image: image95.wmf]12

23

;    2) 
[image: image96.wmf]23

10

;    3) 
[image: image97.wmf]23

12

;    4) 
[image: image98.wmf]23

22

.

4. Решите уравнение: 
[image: image99.wmf]6

3

3

=

-

k

.

1) 5;     2) 6;     3) 15;     4) 21.
Тест «Сложение и вычитание дробей»

II вариант

1. Вычислите: 
[image: image100.wmf]19

7

19

9

+

.

1) 
[image: image101.wmf]19

2

;     2) 
[image: image102.wmf]38

16

;     3) 
[image: image103.wmf]19

16

;     4) 
[image: image104.wmf]19

17

.

2. Ученик прочитал 
[image: image105.wmf]7

4

 книги. Какую часть книги ему осталось прочитать?

1) 
[image: image106.wmf]4

7

;     2) 
[image: image107.wmf]7

3

;     3) 
[image: image108.wmf]3

7

;     4) 
[image: image109.wmf]4

3

.

3. Вычислите: 
[image: image110.wmf]15

8

15

13

-

.

1) 
[image: image111.wmf]13

15

;    2) 
[image: image112.wmf]15

8

;    3) 
[image: image113.wmf]15

5

;    4) 
[image: image114.wmf]15

21

.

4. Решите уравнение: 
[image: image115.wmf]8

2

2

=

+

m

.

1) 0;     2) 4;     3) 18;     4) 14.
Тест «Сложение и вычитание дробей»

I вариант

1. Вычислите: 
[image: image116.wmf]15

5

15

8

+

.

1) 
[image: image117.wmf]30

13

;     2) 
[image: image118.wmf]15

13

;     3) 
[image: image119.wmf]15

3

;     4) 
[image: image120.wmf]15

12

.

2. До обеда тракторист вспахал 
[image: image121.wmf]5
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 поля. Какую часть поля ему осталось вспахать?

1) 
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;     2) 
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3. Вычислите: 
[image: image126.wmf]23
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1) 
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;    2) 
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4. Решите уравнение: 
[image: image131.wmf]6
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1) 5;     2) 6;     3) 15;     4) 21.
Тест «Смешанные числа»
1. Смешанное число 
[image: image132.wmf]4
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13

можно получить при делении на 4 натурального числа: 

     а) 58;         б) 53;        в) 17.

2. Неполное частное 7, делитель 16, остаток 3. результат деления в виде смешанного числа записывается:   
а) 
[image: image133.wmf]16
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;      б) 
[image: image134.wmf]7
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;      в) 
[image: image135.wmf]16
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3. Из 25 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм? 

а) 
[image: image136.wmf]25
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[image: image137.wmf]4
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Тест «Смешанные числа»

1. Смешанное число 
[image: image139.wmf]4
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можно получить при делении на 4 натурального числа: 

     а) 58;         б) 53;        в) 17.

2. Неполное частное 7, делитель 16, остаток 3. результат деления в виде смешанного числа записывается:   

а) 
[image: image140.wmf]16
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;     б) 
[image: image141.wmf]7
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3. Из 25 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм? 

а) 
[image: image143.wmf]25
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[image: image144.wmf]4
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Тест «Смешанные числа»

1. Смешанное число 
[image: image146.wmf]4
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можно получить при делении на 4 натурального числа: 

     а) 58;         б) 53;        в) 17.

2. Неполное частное 7, делитель 16, остаток 3. результат деления в виде смешанного числа записывается:   

а) 
[image: image147.wmf]16
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;      б) 
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3. Из 25 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм? 

а) 
[image: image150.wmf]25
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Тест «Смешанные числа»

1. Смешанное число 
[image: image153.wmf]4
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можно получить при делении на 4 натурального числа: 

     а) 58;         б) 53;        в) 17.

2. Неполное частное 7, делитель 16, остаток 3. результат деления в виде смешанного числа записывается:   

а) 
[image: image154.wmf]16
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;      б) 
[image: image155.wmf]7
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3. Из 25 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм? 

а) 
[image: image157.wmf]25
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Тест «Смешанные числа»

1. Смешанное число 
[image: image160.wmf]4
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можно получить при делении на 4 натурального числа: 

     а) 58;         б) 53;        в) 17.

2. Неполное частное 7, делитель 16, остаток 3. результат деления в виде смешанного числа записывается:   

а) 
[image: image161.wmf]16
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;      б) 
[image: image162.wmf]7

3

16

;      в) 
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3. Из 25 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм? 

а) 
[image: image164.wmf]25
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Тест «Смешанные числа»

1. Смешанное число 
[image: image167.wmf]4
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можно получить при делении на 4 натурального числа: 

     а) 58;         б) 53;        в) 17.

2. Неполное частное 7, делитель 16, остаток 3. результат деления в виде смешанного числа записывается:   

а) 
[image: image168.wmf]16
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;      б) 
[image: image169.wmf]7

3

16

;      в) 
[image: image170.wmf]16
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3. Из 25 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм? 

а) 
[image: image171.wmf]25
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[image: image172.wmf]4
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Тест «Смешанные числа»

1. Смешанное число 
[image: image174.wmf]4
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можно получить при делении на 4 натурального числа: 

     а) 58;         б) 53;        в) 17.

2. Неполное частное 7, делитель 16, остаток 3. результат деления в виде смешанного числа записывается:   

а) 
[image: image175.wmf]16
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;      б) 
[image: image176.wmf]7
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3. Из 25 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм? 

а) 
[image: image178.wmf]25
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Тест «Смешанные числа»

1. Смешанное число 
[image: image181.wmf]4
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можно получить при делении на 4 натурального числа: 

     а) 58;         б) 53;        в) 17.

2. Неполное частное 7, делитель 16, остаток 3. результат деления в виде смешанного числа записывается:   

а) 
[image: image182.wmf]16
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;      б) 
[image: image183.wmf]7
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3. Из 25 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм? 

а) 
[image: image185.wmf]25
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[image: image186.wmf]4
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Тест «Сравнение десятичных дробей»
I вариант

1. Представьте в виде обыкновенной дроби   

    1,043. 

    1) 
[image: image188.wmf]1000
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;  2) 
[image: image189.wmf]10000
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;  3) 
[image: image190.wmf]1000
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;  4) 
[image: image191.wmf]100

43

1

.
2. Запишите цифрами десятичную дробь: нуль целых тридцать семь тысячных. 

    1) 0,37;   2) 0,00037;   3) 0,0037;   4) 0,037.

3. Выразите в километрах 19 м.

1) 0,19км; 2) 0,00019км; 3) 0,0019км; 4) 0,019км.

4. Выразите в килограммах 0,008 т.

    1) 80 кг;   2) 800 кг;   3) 8000 кг;   4) 8 кг.

5. Из чисел 5,6; 5,006; 5,600; 5,060; 5,60 выберите равные.

   1) 5,006; 5,600; 6,060;    2) 5,6; 5,60; 5,600; 

   3) 5,6; 5,60; 5,060;          4) 5,60; 5,600; 5,060.

6. Запишите в виде десятичной дроби частное  

    30802 : 100.

   1) 3,0802;    2) 3080,2;    3) 30,802;    4) 308,02.

7. Расположите в порядке убывания числа 0,789; 0,78; 0,7801.

   1) 0,789; 0,7801; 0,78;     2) 0,789; 0,78; 0,7801; 

   3) 0,78; 0,7801; 0,789;     4) 0,7801; 0,78; 0,789.
Тест «Сравнение десятичных дробей»

II вариант

1. Запишите в виде десятичной дроби 1
[image: image192.wmf]10000

13

. 

    1) 1, 013;    2) 1,00013;    3) 1,13;    4)1,0013.
2. Запишите цифрами десятичную дробь: нуль целых тринадцать тысячных. 

    1) 0,13;   2) 0,0013;   3) 0,00013;   4) 0,013.

3. Выразите в метрах 0,003 км.

1) 30 м; 2) 3 м; 3) 300 м; 4) 3000 м.

4. Выразите в тоннах 17 кг.

    1) 0,0017 т;  2) 0,00017 т;  3) 0,017 т;  4) 0,17 т.

5. Из чисел 7,3; 7,030; 7,30; 7300; 7,003 выберите равные.

   1) 7,3; 7,03; 7,030;           2) 7,030; 7,300; 7,003; 

   3) 7,30; 7,300; 7,030;       4) 7,3; 7,30; 7,300.

6. Запишите в виде десятичной дроби частное 70703 : 100.

   1) 707,03;    2) 7,0703;    3) 70,703;    4) 7070,3.

7. Расположите в порядке возрастания числа 1,4302; 1,43; 1,437.

   1) 1,437; 1,4302; 1,43;     2) 1,43; 1,4302; 1,437;
   3) 1,437; 1,43; 1,4302;     4) 1,4302; 1,43; 1,437.
Тест «Сравнение десятичных дробей»

I вариант

1. Представьте в виде обыкновенной дроби   

    1,043. 

    1) 
[image: image193.wmf]1000
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;  2) 
[image: image194.wmf]10000
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;  3) 
[image: image195.wmf]1000
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;  4) 
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2. Запишите цифрами десятичную дробь: нуль целых тридцать семь тысячных. 

    1) 0,37;   2) 0,00037;   3) 0,0037;   4) 0,037.

3. Выразите в километрах 19 м.

1) 0,19км; 2) 0,00019км; 3) 0,0019км; 4) 0,019км.

4. Выразите в килограммах 0,008 т.

    1) 80 кг;   2) 800 кг;   3) 8000 кг;   4) 8 кг.

5. Из чисел 5,6; 5,006; 5,600; 5,060; 5,60 выберите равные.

   1) 5,006; 5,600; 6,060;    2) 5,6; 5,60; 5,600; 

   3) 5,6; 5,60; 5,060;          4) 5,60; 5,600; 5,060.

6. Запишите в виде десятичной дроби частное  

    30802 : 100.

   1) 3,0802;    2) 3080,2;    3) 30,802;    4) 308,02.

7. Расположите в порядке убывания числа 0,789; 0,78; 0,7801.

   1) 0,789; 0,7801; 0,78;     2) 0,789; 0,78; 0,7801; 

   3) 0,78; 0,7801; 0,789;     4) 0,7801; 0,78; 0,789.

Тест «Сравнение десятичных дробей»

II вариант

1. Запишите в виде десятичной дроби 1
[image: image197.wmf]10000

13

. 

    1) 1, 013;    2) 1,00013;    3) 1,13;    4)1,0013.
2. Запишите цифрами десятичную дробь: нуль целых тринадцать тысячных. 

    1) 0,13;   2) 0,0013;   3) 0,00013;   4) 0,013.

3. Выразите в метрах 0,003 км.

1) 30 м; 2) 3 м; 3) 300 м; 4) 3000 м.

4. Выразите в тоннах 17 кг.

    1) 0,0017 т;  2) 0,00017 т;  3) 0,017 т;  4) 0,17 т.

5. Из чисел 7,3; 7,030; 7,30; 7300; 7,003 выберите равные.

   1) 7,3; 7,03; 7,030;           2) 7,030; 7,300; 7,003; 

   3) 7,30; 7,300; 7,030;       4) 7,3; 7,30; 7,300.

6. Запишите в виде десятичной дроби частное 70703 : 100.

   1) 707,03;    2) 7,0703;    3) 70,703;    4) 7070,3.

7. Расположите в порядке возрастания числа 1,4302; 1,43; 1,437.

   1) 1,437; 1,4302; 1,43;     2) 1,43; 1,4302; 1,437;

   3) 1,437; 1,43; 1,4302;     4) 1,4302; 1,43; 1,437.
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Проценты
I вариант

1. 4% - это:

     1) 0,4;  2) 0,004;  3) 0,04;  4) 0,0004.

2. 0,103 – это:

     1) 1,03%; 2) 10,3%; 3) 103%; 4) 0,103%. 

3. 20% избирателей – это:

     1) двадцатая часть избирателей; 
     2) половина избирателей; 
     3) четвёртая часть избирателей; 
     4) пятая часть избирателей.

4. За первую половину урока Петя выполнил 60% задания, а за вторую – 27%. Сколько процентов задания не выполнил Петя?
1) 13%; 2) 33%; 3) 23%; 4) 87%.

5. Найдите число, если 12% от него составляет 30.

     1) 42;    2) 3,6;    3) 2,5;    4) 250.

Проценты

I вариант

1. 7% - это:

     1) 0,7;  2) 0,007;  3) 0,07;  4) 0,0007.

2. 0,204 – это:

     1) 204%; 2) 2,04%; 3) 20,4%; 4) 0,204%. 

3. 25% избирателей – это:

     1) двадцатая часть избирателей; 

     2) половина избирателей; 

     3) четвёртая часть избирателей; 

     4) пятая часть избирателей.

4. За первую минуту спортсмен пробежал  18% дистанции, а во вторую – 30%. Сколько процентов дистанции осталось преодолеть бегуну?
1) 48%; 2) 12%; 3) 62%; 4) 52%.

5. В шкафу было 60 учебников, что составляет 40% имеющихся там книг. Сколько было книг в шкафу?
     1) 24;    2) 100;    3) 150;    4) 15.

Проценты

I вариант

1. 4% - это:

     1) 0,4;  2) 0,004;  3) 0,04;  4) 0,0004.

2. 0,103 – это:

     1) 1,03%; 2) 10,3%; 3) 103%; 4) 0,103%. 

3. 20% избирателей – это:

     1) двадцатая часть избирателей; 

     2) половина избирателей; 

     3) четвёртая часть избирателей; 

     4) пятая часть избирателей.

4. За первую половину урока Петя выполнил 60% задания, а за вторую – 27%. Сколько процентов задания не выполнил Петя?

1) 13%; 2) 33%; 3) 23%; 4) 87%.

5. Найдите число, если 12% от него составляет 30.

     1) 42;    2) 3,6;    3) 2,5;    4) 250.

Проценты

I вариант

1. 7% - это:

     1) 0,7;  2) 0,007;  3) 0,07;  4) 0,0007.

2. 0,204 – это:

     1) 204%; 2) 2,04%; 3) 20,4%; 4) 0,204%. 

3. 25% избирателей – это:

     1) двадцатая часть избирателей; 

     2) половина избирателей; 

     3) четвёртая часть избирателей; 

     4) пятая часть избирателей.

4. За первую минуту спортсмен пробежал  18% дистанции, а во вторую – 30%. Сколько процентов дистанции осталось преодолеть бегуну?

1) 48%; 2) 12%; 3) 62%; 4) 52%.

5. В шкафу было 60 учебников, что составляет 40% имеющихся там книг. Сколько было книг в шкафу?

     1) 24;    2) 100;    3) 150;    4) 15.

Проценты

I вариант

1. 4% - это:

     1) 0,4;  2) 0,004;  3) 0,04;  4) 0,0004.

2. 0,103 – это:

     1) 1,03%; 2) 10,3%; 3) 103%; 4) 0,103%. 

3. 20% избирателей – это:

     1) двадцатая часть избирателей; 

     2) половина избирателей; 

     3) четвёртая часть избирателей; 

     4) пятая часть избирателей.

4. За первую половину урока Петя выполнил 60% задания, а за вторую – 27%. Сколько процентов задания не выполнил Петя?

1) 13%; 2) 33%; 3) 23%; 4) 87%.

5. Найдите число, если 12% от него составляет 30.

     1) 42;    2) 3,6;    3) 2,5;    4) 250.

Проценты

I вариант

1. 7% - это:

     1) 0,7;  2) 0,007;  3) 0,07;  4) 0,0007.

2. 0,204 – это:

     1) 204%; 2) 2,04%; 3) 20,4%; 4) 0,204%. 

3. 25% избирателей – это:

     1) двадцатая часть избирателей; 

     2) половина избирателей; 

     3) четвёртая часть избирателей; 

     4) пятая часть избирателей.

4. За первую минуту спортсмен пробежал  18% дистанции, а во вторую – 30%. Сколько процентов дистанции осталось преодолеть бегуну?

1) 48%; 2) 12%; 3) 62%; 4) 52%.

5. В шкафу было 60 учебников, что составляет 40% имеющихся там книг. Сколько было книг в шкафу?

     1) 24;    2) 100;    3) 150;    4) 15.

Углы
I вариант

1. Для какого из углов верно обозначение: 
[image: image198.wmf]Ð

PMK?

1)        М         2)      М             3)   К

К                                             Р                      М
                Р           К         Р
2. Определите вид угла ADK.
             А          
                          1) прямой;      2) тупой; 

D                       3) острый;      4) развёрнутый.

            K
3. Каким является угол, если его градусная мера равна 97°?
        1) прямой;             2) тупой; 

        3) острый;             4) развёрнутый.
4. Измерить с помощью транспортира угол CBD. Выберите вариант ответа, наиболее близкий результату вашего измерения.

               С           1)                 2)

                             3)                 4)

  В

                D
5. Луч МО лежит внутри угла АМВ, причём 
[image: image199.wmf]Ð

АМО = 48°, 
[image: image200.wmf]Ð

ВМО = 32°. Определите градусную меру угла АМВ.
     1) 100°;     2) 16°;     3) 164°;    4) 80°.
6. Известно, что 
[image: image201.wmf]Ð

СКО = 65°. Определите градусную меру угла ОКВ.
            О

  С                                          В

                       К

     1) 155°;     2) 115°;     3) 25°;     4) 65°.

Углы

II вариант

1. Для какого из углов верно обозначение: 
[image: image202.wmf]Ð

ТРА?

1)        Т         2)     Р             3)       Т

А                                             Р                      А

                Р           Т         А

2. Определите вид угла ADK.

             А          

                          1) прямой;      2) тупой; 

D                       3) острый;      4) развёрнутый.

            K
3. Каким является угол, если его градусная мера равна 84°?

        1) прямой;             2) тупой; 

        3) острый;             4) развёрнутый.

4. Измерить с помощью транспортира угол АВК. Выберите вариант ответа, наиболее близкий результату вашего измерения.

               А          1)                 2)

                            3)                 4)

  В

                К
5. Луч AD лежит внутри угла КАС, причём 
[image: image203.wmf]Ð

КАС = 45°, 
[image: image204.wmf]Ð

DAC = 18°. Определите градусную меру угла КАD.

     1) 27°;     2) 153°;     3) 63°;    4) 117°.

6. Известно, что 
[image: image205.wmf]Ð

МОА = 145°. Определите градусную меру угла АОВ.

            А
  В                                          М
                       О
     1) 55°;     2) 35°;     3) 125°;     4) 145°.

Углы

II вариант

1. Для какого из углов верно обозначение: 
[image: image206.wmf]Ð

ТРА?

1)        Т         2)     Р             3)       Т

А                                             Р                      А

                Р           Т         А

2. Определите вид угла ADK.

             А          

                          1) прямой;      2) тупой; 

D                       3) острый;      4) развёрнутый.

            K
3. Каким является угол, если его градусная мера равна 84°?

        1) прямой;             2) тупой; 

        3) острый;             4) развёрнутый.

4. Измерить с помощью транспортира угол АВК. Выберите вариант ответа, наиболее близкий результату вашего измерения.

               А          1)                 2)

                            3)                 4)

  В

                К
5. Луч AD лежит внутри угла КАС, причём 
[image: image207.wmf]Ð

КАС = 45°, 
[image: image208.wmf]Ð

DAC = 18°. Определите градусную меру угла КАD.

     1) 27°;     2) 153°;     3) 63°;    4) 117°.

6. Известно, что 
[image: image209.wmf]Ð

МОА = 145°. Определите градусную меру угла АОВ.

            А

  В                                          М

                       О

     1) 55°;     2) 35°;     3) 125°;     4) 145°.
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